

# 体彩彩票为开工添好彩

## 助力梦想发热发光

本报记者 丰佳佳

宏兔启新程,开工开好运!癸卯兔年春节,浓浓年味包裹着千家万户,在团聚后,大家休整身心,带着更加饱满的热情回到各行各业之中。新春开工之际,中国体育彩票为大家送上好礼,为新的一年添彩。

开工意味着一个新的起点,每个人都默默给自己定下“小目标”,并以此作为当下奋斗的动力和未来努力的方向。在这个特殊的时刻,怎能不来点儿仪式感?体彩精心准备了“体彩新春季 宏兔大展启新程”活动为大家加油打气,积极参与便有机会赢得惊喜好礼。

1月30日至2月13日,参与者可通过“中国体育彩票微信订阅号和服务号菜单栏——购彩工具——赢取开工好礼”或者“中国体彩网——体彩新春季 宏兔大展启新程”活动专题两种方式进入互动页面,领取随机幸运号码,即有机会赢取手机等诸多好礼,每位用户每天有3次抽奖机会。

参与者在完成游戏后,还可在页面上的“圆梦体彩店”内选择心仪的开



工打气祝福语,制成专属贺卡,为自己和朋友加油鼓劲,在对新年事业的期盼中,给2023年“开个好头”。

值得一提的是,为了满足广大购彩者的需求,中国体育彩票重磅推出超级大乐透一票10注号码全新功能,突破了原有一张票最多打5注号码的

限制,“扩容”后的单张彩票可以有更多的中奖机会和乐趣,带购彩者解锁更多幸运和惊喜。

不仅如此,体彩四款乐透数字游戏止售时间和开奖时间已于今年元旦向后延长一个小时,购彩体验延长,为你新年开工加运气、添福气!

开工日是新的一年拼搏努力的起点,人们在各自的工作岗位上,怀揣着大大小小的梦想,干劲满满,勇往直前,这些梦想中,有对未来的期望,也有对改变的憧憬,这与中国体育彩票一以贯之的品牌主旨“小梦想,大乐透”不谋而合。

作为国家公益彩票,中国体育彩票始终倡导“公益体彩,乐善人生”的深刻理念,希望购彩者不忘自己的“小梦想”,并在借助“大乐透”寄托梦想的同时,保持平和心态,理性购彩。

中大奖与做公益是实现梦想的两只翅膀,至少总有一只可以振臂飞翔。在这条通往梦想的路上,更多的人已将购彩视作日常“随手公益”的一种生活方式和习惯,无论中奖与否,大家都是公益事业的铺路人。

每张体育彩票的背后,都蕴含一股公益能量,涓涓细流汇聚成奔腾向前的江河,默默推动着国家体育事业和社会公益事业的发展,帮助更多人圆梦,从实现“我的梦”,到助力“中国梦”,中国体育彩票始终助力每一个梦想发热发光。

### 赣鄱彩风

#### 江西体彩复市销售首日

## “娘家人”慰问一线销售人员

吴宁

1月29日,春节后彩票复市销售的第一天。江西省体育局党组书记、局长李小平带队前往南昌市区体彩销售门店,慰问一线销售人员,听取大家对进一步做好体彩工作的意见建议,了解销售门店在经营过程中遇到的急难愁盼问题,鼓舞销售人员振奋精神、坚定信心再创新业绩。

走访过程中,李小平代表省体育局党组向销售人员拜年,向大家致以诚挚问候和新春祝福。在去年的全省“销冠”门店,慰问小组详细询问经营状况和销售心得,鼓励销售人员总结经验、创新进取,推动销售工作再上新台阶、再创新佳绩,继续发挥“排头兵”的示范引领作用。

走进一家党员示范体彩门店,慰问小组仔细查看门店特色布局,详细了解销售情况,与销售人员畅聊未来发展计划,勉励销售人员提高自身经营服务能力,不断为购彩者提供更温馨的购彩环境、更优质的购彩服务。销售人员表示,自己感受到了“娘家人”的关怀和

温暖,新的一年,自己将加倍努力、加油实干,继续扎实抓好销售,努力提升销量,积极为社会公益事业和体育事业作出新的贡献。

在走访过程中,慰问小组详细了解了门店遇到的困难和问题,叮嘱在场的体彩中心负责人重视并妥善帮助解决问题,同时要求体彩中心坚持问需于门店、问计于门店,更加积极、主动地服务基层、服务门店、服务销售人员,合理制订更多有利于激发门店销售活力的措施,尽力、尽量为门店经营提供更大支持、更多帮助;同时,要拓宽思路,及时总结推广优质销售门店的好经验、好做法,帮助门店提升经营能力、增强竞争力,不断夯实江西体彩实现高质量发展的渠道基础。

新的一年,江西全省各级体彩销售机构将聚焦“作示范,勇争先”目标要求,以“开局就是决战,起步就要冲刺”的工作状态,坚持高点定位、勇于赶超,积极汇聚全省体彩销售门店合力,认真落实责任彩票建设各项要求,依法合规推动全省体彩销售工作再创新成绩、再上新台阶。

### 中原彩风

#### 确保安全运行

## 河南新乡体彩落实风险防控

李申伟

2023年春节前,河南体彩新乡分中心为确保春节期间全市实体店安全运行,落实安全防控,积极加强实体店巡检,排除安全隐患,并通过督促和提醒,切实做好风险防控工作。

休市前实体店内存暖,存在较大安全隐患,为避免造成火灾、人身财产损失,新乡分中心每周都会通过各区微信群,进行督促和提醒,要求各片区负责人要加强安全排查工作。

休市期间实体店关门歇业,防

控重心为防盗防火,新乡分中心要求各区实体店闭店前检查和更换线路,闭门落锁,智慧门店系统确保正常运行,其他实体店利用自身监控设备加强安防。

另一项安全运行重点在户外销售方面,为避免引起购买即开票及兑奖纠纷,新乡分中心安排专人进行现场盯防,做好禁止未成年人购彩及兑奖的讲解和沟通,同时对现场存在疑问的购彩者进行彩票核查。

新乡分中心通过以上措施,落实风险防控,确保了春节休市期间的全市实体店的平稳运行。

## 牡丹江体彩举行“棋王”争霸赛

杨桂辰

1月28日,大年初七,黑龙江牡丹江市各体彩实体店为新春开市做最后的准备,牡丹江体彩中心工作人员在复工第一天通过一场“棋王”争霸赛迅速找回奋斗状态。

牡丹江体彩中心主任武东参赛并为大家加油鼓劲。武东表示,2022年,在面临疫情反复、市场下

滑、网点“一店一案”基础建设升级、世界杯利好等因素交织下,牡丹江体彩人齐心协力、攻坚克难,收获了全年销售4.26亿元、市场占有率74.84%的佳绩,宁安市体彩专管员李志宇获得体彩追梦人殊荣。“荣誉属于过去,新年新起点、新征程,我们厉兵秣马,今天布局棋盘对弈,希望鼓励大家凝心聚力,锚定目标,再续辉煌。”武东说。



### 湖南风采

#### 发挥榜样力量

## 湖南常德体彩为优秀门店授牌



本报记者 王辉

刚刚过去的2022年是体彩超级大乐透上市15周年。在湖南省体彩中心开展的大乐透15周年门店表彰活动中,常德市有35个门店获得了表彰。近日,为了发挥常德市大乐透优秀门店及优秀个人的带头作用,树立业内榜样,表彰贡献突出的网点及个人,常德市体彩分中心举行授牌仪式,对所有获奖优秀门店进行授牌表彰。

在市区门店授牌现场,常德市体彩分中心相关负责人向获奖门店颁发了“超级大乐透15周年纪念奖牌”,并感谢大家一直以来为大乐透销售、为体彩事业的默默付出。希望大家再接再厉,做好销售服务工作,争取取得更好的成绩。

小梦想,大乐透。体彩门店作为购彩者和大乐透的纽带,见证了大乐透十五年的发展历程。在体彩大家庭,很多代销者从大乐透上市就开始经营网点,他们同大乐透一起成长、共同发展,为我国体彩事业发展作出了贡献。希望未来有更多的人加入体彩事业,实现自己创业梦想的同时,为社会公益事业发展贡献力量。

### 荆楚彩风

#### 积极准备谋划新发展

## 湖北襄阳体彩开展全员培训

许翔 邹丽

1月28日,中国体育彩票春节开市前一天,湖北体彩襄阳分中心召开全市代销点线上培训动员会,就开市开售工作进行了督促安排,同时面向所有代销者和销售员开展了新春首场业务培训。

当天上午,襄阳分中心召开全员工作会,安排开市销售及代销点走访慰问等工作;下午,组织召开代销点线上培训动员会。此次线上会议围绕开市准备、开门红销售和营销宣传等工作,对全市体彩代销者进行了动员培训,鼓励大家开阔新思路、开创新方法、开拓新客群,以饱满的热情和全身心的投入,为购彩者提供更细致更周到的服务,通过健康持续的市场销售

筹集更多的体彩公益金。

据不完全统计,1月28日,襄阳有超过一半的体彩代销点提前开门,销售人员参加线上培训会并进行开市前的准备工作。参加培训的代销者表示,一年之计在于春,分中心抓得早、培训得很及时,对大家触动很大,既感到了压力,也增添了动力。新春首场培训帮助大家理清新年新思路,谋划新年新发展,自己将以新面貌、新心情、新形象做好新一年的销售服务工作,力争创造更好的业绩。

据了解,春节休市期间,襄阳不少体彩代销者休市不停售,充分利用体彩兔年生肖即开票,开展了形式多样的主题户外销售活动,增添了浓浓的年味和喜庆氛围,让广大市民朋友进一步体验体彩游戏乐趣,感受体彩公益魅力。

### 浙江彩风

本报记者 王辉

1月29日,是体彩开市的第一天。据统计,当天浙江省共有10000余家体彩网点开门营业,门店开售率超过90%,全面开市迎接兔年。

位于杭州市拱墅区中山南路的杭州健身游泳馆一楼、编号3301002675的体彩实体店,集竞彩、咖啡吧于一体。销售员沈俊为了迎接开市,早到店进行清洁、通风,将店面打理得焕然一新,还准备了精美的糖果、点心、红茶等,让购彩者感受新年的氛围。沈俊还准备了一些开市红包,有的放体彩即开票,有的放体彩大乐透,希望把好运与祝福传递给大家。

值得一提的是,开市当天到店里的第一位购彩者,买的第一张即开票就中了奖,沈俊笑称店里迎来开门红,自己感受到喜气。

谈到事业未来发展目标,沈俊表示,自己满怀热情,信心十足,希望以跨界的形式,吸引更多年轻人走进店里,帮助年轻人进一步认识体彩,了解体彩。新的一年,自己还有一些经营创想计划实施,希望为公益事业尽一份力。

在杭州市拱墅区和睦路13号的3301004616号体彩实体店,代销者蔡洲进行体彩销售已经七年。她秉承热情真诚的宗旨,全心全意服务购彩者,曾荣获浙江省“2021体彩追梦人”和全国“2021体彩追梦人”称号。为迎接开市,她专门把店从里到外精心布置一番,打扫过后,窗明几净令人眼前一亮,还为购彩者准备了糖果、糕点,摆放了鲜花,希望把新年的喜气带给大家。

上午不断有购彩者进门兑奖、购彩,气氛欢快热闹。购彩者张先生来到店里研究历史开奖号码,他表示,自己是杭州本地人,之前也中过大奖,从体彩彩票上市起,一直坚持购买,他认为研究彩票、购买彩票,有助于活动脑筋,而且坚持理性购彩,让他的闲暇生活充满乐趣,有益身心健康,自己之前中奖后也做过一些公益捐款,帮助有困难的人。

提到新年的期许,蔡洲表示,自己将继续踏踏实实地干,服务好购彩者,为公益事业出力,希望购彩者能有好彩头,收获幸运。

「兔」好彩 迎好运 浙江体彩开市送祝福

### 开奖公告

■7星彩第23009期  
本期销售:19856646元  
开奖号码:0 4 2 2 4 2 + 14  
■排列3第23019期  
本期销售:33871172元

开奖号码:7 9 0  
■排列5第23019期  
本期销售:19728950元  
开奖号码:7 9 0 7 9

1月29日